
16.12.16 
 מחצית ראשונה אמצע מבחן

 הנחיות לנבחן

 . הדקות האחרונות של הבחינה45 -אין לצאת ב.  שעות3משך המבחן  .א

 .יש לפתור את כל השאלות .ב

 .מותר להשתמש בדפי הנוסחאות המצורפים בלבד .ג

 .חובה לנמק כל תשובה ולפשטה ככל הניתן. חובה למצוא את כל התשובות, בכל שאלה .ד

 . חייבת הוכחה-כל נוסחה שנעשה בה שימוש ואינה מופיעה בדף הנוסחאות  .ה

 

  %20 - 1' שאלה מס

, נקודת החיתוך של התיכונים מחלקת כל אחד מהתיכונים לשני קטעים, בכל משולש: כחהו )10%. (א

 .2:1ביחס של 

) ABCבמשולש ישר זווית  )10%. (ב )B 90=  .F נחתכים בנקודה CD - וBEהתיכונים , °

BFחשב את היחס    : AC .נמק כל שלב! 

 

 %10 - 2' שאלה מס
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 %20 - 3' שאלה מס
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 :mעבור אילו ערכים של  )10%. (א

 ?אין פתרונות למערכת )1  

 ?יש למערכת פתרון אחד )2  

 ? פתרונותאינסוףיש למערכת  )3  

)הפתרון , mעבור אילו ערכים של  )10%. (ב )x, yמקיים  :x y 0⋅ >? 

 

 %30 - 4' שאלה מס

 :את הגרפים של הפונקציות הבאות, צייר על אותה מערכת צירים )15%. (א

  m 0, y x m x m> = + − 2y  -ו   + x 4 x 12= − + +. 

2m: יש למשוואה, mעבור אלו ערכים של  )15%. (ב 0, x 5 x 12 x m m> − + + = + +  

 ?שלושה פתרונות  

   

 )אין קשר בין הסעיפים (%20 - 5' שאלה מס

 . מ"ס 38- שווה לAC: נתון אורך הבסיס, ABCבמשולש שווה שוקיים  )10%. (א

 .60° -ל שווה B לזווית החיצוניתהזווית   

 .AB לישר C מהקדקוד המרחקחשבו את   
 

 . האלכסון הקצרAC - הבסיס הגדול וCD , הוא הבסיס הקטןABCD ,ABבטרפז  )10%. (ב

 . עם הבסיס הקטן30°ית של ו יוצר זוACהאלכסון   

  Eכך שמתקיים,  נקודה על הבסיס הגדול :BE AC⊥. 
BE: נתון   a= ,ו- DE b= 

 . את אורך קטע האמצעים של הטרפזb - וaהביע בעזרת   
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